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LRI E IR R BOT A IR -
a) scanf(" % .4f", &value);
by printf("The value is %d", &number);

(EH BT
o BTREK: %4, scanfiiy N SEAN GE Al H RS B2 H AT .
A Yof -

w i : &number, X B NiZ% H ZF B number 1 {E M
ARHMhE. 2 number.
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L IR RHIFE IR PR A BOP IR

c
d}

e

= -

c)

d}

e

scanf(" % d%d", &numberl, number2);
firstNumber + secondNUmber = sumOfNumbers;

*/ Program to determine the largest of three numbers/*
(B EET1ID)

Hi% s number2, scanffii AT 1% 278 & [ b4l 1 A
B4 . 4 &number2.

fri . firstNumber + secondNUmber# 5 Z2{H, - HE
WRAE. FIECh

sumQOQfNumbers = firstNumber + secondNUmber;
B PARRERR, Ny

/* Program to determine the largest of three numbers */
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$6 41 M B TR BUBR (RTRRAR LMD

x=1;
while(x <= 10);

X++}
F: ik, whileifif) kBRI 5 S BCERIEH .

IE: MEEwhile(x<=10): X —ATHHI35.
for(y=.2;y!1=1.0; y +=.2)

printf(" %fn", y);
B R, (WRNFAEUERfor T A). I A AT S
RS, AV R, RHIF AEEERIRES, &5 S EUEA
FATI R -

HUE: ZRyE VY, FRRASIEW AR

for(y=2;y!=10;y+=2)
printf("' % fin"" ,(float)y/10);
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FEH IR IF BA FRFFRLIHR CATREA LE— AV

switch(n)
{
case 1: printf(''The number is 1\n");
case 2: printf("' The number is 2\n'");
default: printf("' The number is not 1 or 2\n"');

break;

}
2 AR, TE RS A caseit T H Gt /b breakif 7
HOE, TEF R T case i T0 PR 5 B D 25 B D breakif 7 ;

switch(n)}{

case 1: printf(''The number is 1\n"");break;

case 2: printf(''The number is 2\n"");break;

default: printf(''The number is not 1 or 2\n"");

break;
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e IF S IE L FREF B AR (ATREA L — MR -
LU F AR B 1310 (E10) A
n=1;
while( n < 10)
printf(" % 5d", n);
F: wikl, Ewhile(FRHEITHERT AT YRR RIBHA
]::liI! ﬁ'ﬁ[—-ﬁjﬁj{:
HiR2, EHPRAEMmEa, SEERERF
NIE, Eprintf()iF 7 FnfE B n++
for(x=100,x>=1, x++)
printf(" %ed\n", x);
& fril, forif R B MME A B, G RAETEH
MIE, x++i%Hx—
B2, forifin) o) i@ AL o fe i

BE, $for(H B ME 5 BCh 4
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for(x=2;x<=13; x +=2)
printf(" %d" x);

%:2 4 6 8 10 12

for(x =5;x <=22;x+=7)
pﬁﬂﬂ.{" %d"ﬂl",x);

%:5 12 19

for(x =3; x <=15; x += 3)
pl'iﬂtf(" %dm",X);

.36 9 12 15
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for(x=1;x<=5;x+=3)
printf(" %d\n" x);

z. 1 4

for(x=12; x >=2; x -=3)
printf(" %ed\n" ,x);

%:12 9 6 3
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/& 2 BAFESE ., JEEF: XT4-5.C %/
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#nclude <math.h>
int main(void)
{
float a,b,c,d.disc,x1,x2 realpart.imagpart;

scanf ("' %f, %f, %o f"' . &a, &b, &);
fflush(stdin);
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>] 4
5. iagniEThE Ik 7 iR ax2+bx+e=0 R .

printf(" The equation'");
if (fabs(a)<=1e-6)
printf("'is not a quadratic\n"');
else
{
disc=b*h-4*a*c;
if (fabs(disc)<=1e-6)
printf('"has two equal roots: %8.4f\n"",-b/(2¥a));
else if (disc>1e-6)
{ x1=(-b+sqrt(disc))/2¥a;
x2=(-b-sqrt(disc))/2%a;
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>] 4
R 7 fEax2+bx+e=01 1 .

printf(''has distinct real roots: %8.4f and %8.4f\n" x1,x2);
}

else

{ realpart=-b/(2¥a);
imagpart=sqrt(-disc)/(2%a);
printf('has complex roots:\n"');
printf("' % 8.4f+ % 8.4fi\n"' ;realpart,imagpart);
printf("' % 8.4f- % 8.4fi\n" ,realpart,imagpart);
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e T = k7 FEax2+bx+e=0[ .
system('"'PAUSE");

return 0;
} /#end main*/
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7. —EEE S HESFAF R &, EEENR4-6FT
e IS —MER, A RAAE
PE i
R EEE,

Fswitchif f) SEHLRS i S A% 10 58, B e vEEIFEE B
& B 7 A e (e

5 B Go)
2.98
4.50
9.98
4.49
6.87

On

N
.Irl.r_.

| | | b |




www . hackshp.cn
www . hackshp.cn

>] 84

7. —NHBME)E S AF RIS, ThE I B A R
dm B EANE .

P AETIE: R AR SRR R XT4-7.C%
#inclnde <stdio.h>
#inclnde <stdlib.h>
int main(void)
{
int pid,pcount;
double result=0,price;
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—/NHRE S B ST E IR A, oS T R R
dm B EANE .

for(pid=1;pid<=5;pid++)
{
printf(" FEHRIA LA %od v b MRV ECR: v, pid);
dof
scanf("' % d" ,&pcount);
twhile(pcount<0);
switch(pid){
case 1: price=2.98;break;
case 2: price=4.50;break;
case 3: price=9.98;break;
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7. —ANEBEE i ESFANF IR S, RS IR B A R
dm B B AE

case 4: price=4.49;break;
case 5: price=6.87;

¥

result+=price*pcount;

}
printf("_L 4 A S BT E S %.2f50\n" result);

system("PAUSE");
return (;
1 /*end main®/
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0. BdE—NER, THIFE 132157 208 F .

[ FRASE1080: AT ENFrA 121210 &7 oy et IR : XT4-10.C*/
[RER: FEE ST AR A long int JSTYH/
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main(void)
{
long int number,result=1;

for(number=1;number<=21;number+=2)
result *= number;
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S
10. HME—NER,. THRE13215) 5 200 k.

printf(" 15821 ) ZF H I FBLE:  %ld\n" result);

system(""PAUSE");
return (;

} /#end main®/
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B B ENMET, LI =R 7T 2x3-4x2+3x-6=07F
(—10,10) 2 [a]HIHR .

M A3 ORI RERAR . ETER: XT4-13.C%/
#include <stdio.h>
#inclnde <math.h>
#include <stdlib.h>
int main(void)
{
float x0,x1,x2.fx0,fx1,fx2;
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13, WM ENET, LI =5 R T E2x3-4x2+3%-6=01F
(—10,10) Z [EFHR.

do

printf(" 4 A2 ME: \n™);
scanf(" %f, %t ,&x1,&x2);
fx1=x1#((2#x1-4)*x143)-6;
Fx2=x2%((2#x2-4)*x243)-6;
Vwhile(fx1*fx2>0);
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13, BB AE, S 4R 5 FE2x3-4x243x-6=07F
(—10,10) Z [EIEHR.

do{
x0=(x1+x2)/2;
Fx0=x0%((2*x0-4) *x0+3)-6;
if((Ex0*fx1)<0){
x2=x0;
fx2=fx0;
h
elsef
x1=xl);
fx1=fx0;
H
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13. B4 5 R, SELH i ok T FE 2x3-4x243x-6=01E
(—10,10) 2 [a]HIHR .

hwhile(fabs(fx0)>=1e-5);

printf(" 7 FEHIR 2 % 6.2fn"" x0);
system(""PAUSE");
return 0;

} *end main®/
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15. PINEETEERPAIEAT ELBE, S A=A, A XA —
ANET 3, FAHA-B. C=A, ZBAHX. Y,
Z=N. AR T E AR SR, M2 )G, B
AT BA SR AT W) B v AUt AN ATX B C A AS X
Ztt, iR =P TFE .
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M EAEISE: ZH . HIEF: XT4-15.C%
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main(void)
1
char ij,k;

printf(""\n % HE EE AR I \n\n™);
f{ll’(j:lxl ;i-::'z' ;i++]

for(j="x';j<="z';j++)

{
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if(il=j)

for(k="x";1k<="z";k++)

{
if(i!'=k& &j!=k)
{

if(i!="x'& &k!="x'&&k!="z7")
printf("\nlf k2 a--%c\tb--%clte-- %oc\m\n" i,j, k)3

t

}
system('"PAUSE");
return (;

} /#end main®/



(

i
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LR IF 8 IE LT P B R -

a)

b)

double cube(float );

C:li;;;:ﬂl]ﬂt number)

{ return number*number*number;

H

BFFE: WL A cubsdid WA SO )R [B] BT —F

R % cubefE S A RWTRPI2ET, ERUHEER; )
Mk, B cube st SR [P 2R B 7 Yy double, W F AT

IJ\- =
double cube(float number)
{ return number*number*number;}

int randNumber=srand();
BEE: iR, FEef ftsrandif A AN IR
BE, By R rand ()6 3T
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] il
145 HIF 58 IELLU R B 1R
¢) double square(double number)

{ double number;
return number*number;

et

TP iR, BT U number
DI, MBS e fisquare 4 A F5 5 J5 TH BY7E & number it %

d) int sum(int x,int y)
{ int result;
result=x+y;

}
S Lnu: Eﬂﬁsum%'&ﬁl&l_h..
IE, fEAHsum P A A H S ﬁEJJ]IiEIEHﬁW

returﬂ result;
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L35 HHH B IE LU R B a iR -

e) void f(float a);
{ float a;
printf(“ % f”,a);
¥
sz, R, BUEN TR BWEEYETTRETHY;
ﬁT MBRZE X AR ST 20 S LR S TH A7 Rtafl e UFHA).
f) void product(void)
{ int a,b.c,result;
printf(“Enter three integers:”);
scanf(“%d %d % d”,&a,&b,&c);
result=a*b*c;
printf(“Result is %d”,result);
return result;

bt

?'_u“[% 4‘%1)“- fnTmﬂiH']lél_h.u
BE s M EEreturnifia) .
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1. FRHIFEIELL MR BRI AR :

e) register auto int n = 8;
T Wik, ASIEREAREXATIFRER;

o ' itiE#included %, FRITEFSWM? BFETR
R? BERIER TIE?
e

= &
hﬂﬁ%#incluﬂe‘”f"’“ TS RINES ., HlmdE

Visual C++2005p 2 14 IMHF*E%{F.

d\09-25 A T IA20095- i £ Lﬁ*-f’rﬂkaﬂﬁi\fr.{kﬂmm—.ﬂ;mpmr S\xt5-6.¢(24) : warning

C4013: “printf 72 3 {HPAHTEE [Olint

d:N09-25 45 FE 2009 E- i 2 7 -1 kA BV i £ i\chapter S\xt5-6.¢(27) : warning

C4013: “seant” 7 7 % {HITHEFIEint

d=N09- 52 2E T N20092E i B 7 -1 b A7 BV ki A i \chapter 5\x15-6.¢(33) : warning

C4013: “system™ % iz ¥ 50 EFlint

TRl %i v, (HABRIRIE—%E 1B TAE.
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4. 1R AR A UM e O], K AT S R BRI
W, wWRAHER HRHIFBH.

double rand_dub(void);

int half(double);

int series(int,int,double);

int j,k;

float f.g:

double x,y;

a)
b)

c)
d)
e)
f)

g)

half(5); ik, EAMEAKREBHE: D Ak=half(5);
rand_duhb(y); ik, TNRESHHEAWAHERE. Boh
y=rand_duh();

x=rand_dub(); -7

j=half(); #i%, WS4, Pk j=half(x);

f=half(x); {11, B &halfiZ |0l {Hint5 5, W& MoatE Rf, HRif
ik 5 e T AR

jeseries(x,5);45 R, SHL T4, MAFE - PLexBA—
o, %I Efi m%ﬁ & L—-[.i ﬂjj:&EﬁES(E,k,K:];

printf(“%g %g\wn”xhalf(x)); i, H - MEAF %ghfiiit. F
Jhalf(x)iR [0 50 Hyint,  NAZEUA %d.
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0. EHENIEIT, SLHLH =ik T FE2x3-4x243x-6=07F
(—10,10) 2[RI

while(fabs(fx0)>=1e-5);

printf(" /T TR AR % 6.20\n" %0);
system("PAUSE");
return 0;

} *end main®/
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8. EME— Y, BHTEeRS: Bl— R, &
] IX AN BB AN B AR R B N . Bl B
NEHT631, BRECKIX[A1367.
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) SEERIE . WRHEN S, JEFEE: XTS5-8.C%/
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

/* i ¥reverse_int: ¥ FHES] 4~ EEHT ¥/
int reverse_int(int number)

{

int rev_number=(;

while(number)
i

rev_number=rev_number*10+number % 10;
number/=10;

b

return rev_number;

'
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1+ R A
int main(void)
{

int number;
printf("\ni¥ FFHEAEEA! An\n");

printf(' \nfi A B
scanf("' %d",&number);

printf('""\n|7 ¥4 E: %d\n" ,number);
printf(""\n ¥ A 5 A{E A %d\n\n",reverse_int(number));
system("'PAUSE");

return 0;
} /*end main®/
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. BRI D ERS — MR T ..
REETH, RS STEICTE e E < k. FEFER)

H1009%, 4334t BT R EL .

Y. FERHEIR R — Aoz s Bflip, %R BT

£Z, RENFRIEN, RE0FRR K.
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f* MIESHEE ., W MER. W XT5-9.C
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>

int flip(); /* LT el HCEUT*
/% el How/
int main ()
{
int num,sidel=0,side2=0;
time tt;
printf(""\nFE B B M1009%, S5 E R ELE \n\n )

srand((unsigned int)time(&t));



}

www .. hackshp . nEI 1
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for(num=1;num<=100;num++)
{

ilip0==1)
l]l'i]]tﬂ:" ﬂ-: fm‘“.l 1);

sidel++;

¥
else

PI'i[lﬁ(" J}Z_I'ﬁ—]\t");
side2++;

if(num % 10==0)
Prinﬁ(i‘ "'1.[. L] ] ;

printf('""\nf% {1002, T HEL%dd )k, E H I %4d i n"
sidel,side2);

Pﬁnﬁ(f lm!‘ L] );
system("'PAUSE");
return 0;

/*end main*/

*
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7% A Heflip: LUl £ P i
int flip ()

int randNum;
randNum=rand();
if (randNum % 2==0))

return 1;
else

return (;

+ /% end flip*/

> s

UeH

.hackshp.

cn

-
4 =

1
1
A
LE |
X

|
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(B HED FRE=EH, BR=A1NEETS
YERitE] (i, 40 ), dR[E] B M R sk ok
1207 L s A&l (8. - H R B S — e
J, TSN [a) LRSS B (R B (R] (a) B, IR A
I 1) B SR A B 1 2N R (T PRSI P
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M S0 it . EEF: XT5-10.C%
#inclnde <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
long int countsecond( int h, int m, int s);
int main()
{
int h1,m1,s1;
int h2,m2,52;
printf("FHIAG ) g AP e B2
dof
scanf("" %d: %d: %d" ,&h1,&m1,&s1);
twhile(h1<0llh1>111im1<0llm1>59Is1<0lls1>59);

5
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printf("FHIAS M (ER DR 28 B)
do{

scanf(" %ed: %d: %ed" ,&h2,&m?2,&s2);
}while(h2<01lh2>11Im2<0lim2>591Is2<01ls2>59);

printf("2XPH A~ ] 2 W FE 2 %ldfn",
labs(countsecond(h2,m2.s52)-countsecond(hl,m1,s1)));

system("PAUSE");
return 0;
} /#end main®/

")
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long int countsecond( int h, int m, int s)
1

long int sum=0;

sum=( h*60+m )*60 + s ;

refurn sum;

1
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11. aldn’s — 4Pt PR Ay -4 RS F 51 L gE -
a € A N0.6281 755 H EFIB
% #idefine FAB 0.628

b SE X EMIXE A EUE ) B ME
3
#define MIX(a,b,c) ((2)<(1)?(((2)<(€))?(@):(c)):((b)<(c))?(B):(c))
o SEN%CUBE_VOLUME, Fit& AN ikiik
AR
4. #define CUBE_VOLUME(x) ((x)*(x)*(x))
o B common.h, Sk U AR SR P SCAE BT EE )
HZITah Ak

%, #include "common.h"



www . hackshp.cn
www . hackshp.cn

> s
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&) gﬁ?‘;ﬁfTRUEij%%R, {5 R IR E R E 0N

o
#ifdef TRUE
#undef TRUE
#define TRUE 1
#endif
o WHETRUEARZETO0, 52 EFALSER0, TRz 5E X
FALSE#1
e
#if TRUE
#define FALSE 0
#else
#define FALSE 1
#endif
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12. (FibonacciZi#)) %5 —4 il HFibonaccifi{7| 152
J¥. EHE X WF: fib[0]=L,fib[1]=1; fib[n]=fib[n-
11+fib[n-2]. #3K: 45— % HERECK fFFibonacci &7
FIEnI, £F 3 BRECP U R T
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f* M ESE1206, PRI REA RFRES, FEF: XT5-12.C */
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

long Fibonacci (long num); /%8 47 {5 1] %/

I 3 R

int main ()

! int seriesSize=0; /<X EHC E Y
printf(""\ntt 2 515 A A Fibonacei Z741M\n\n");

printf(" iF 5 A AR RS i )
scanf(" %d", &seriesSize);

printf('"\n Fibonacci 2051 1Y %di2: %8ld\n",
- seriesSize,Fibonacci(seriesSize));
printf(""\n"");

system("PAUSE");
return (;
} /#end main®/
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=0 e S el ol TR & -k e

/* f ¥ Fibonacci: i 7 Fibonacci ¥ ¥ 2 din- 80/
long Fibonacci (long num)

if (num==0 | num==1) /%3] Wi | 1) 28 1k
{

}

else

{

return 1;

return (Fibonacci (num - 1) + Fibonacci (num - 2));

} /* end Fibonacci */
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GERIFF AL BT S 128 P i 5 3% ) iR
H, AF L AEAS ST ED H A e BOE R T TR
(RIEL. B — 2R 1% R AR T — AR — 1T
Lo BUARPTRESEAIRE P HOM T Ih . AR
o ARET H bt SEH—ASRE0 5 B AATSE i b 3
2 1 Xy H R
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PRSI A A R I TR R AL */

1 XTS-13.¢ ]
M BT J
#inclnde <stdio.h>

#inclnde <stdlib.h>

#define MAX 50

long Fibonacci (long mam); /%8 1 {5 %/
void push(int i);

int pop(void);

int stack[MAX]; /#4ife#/

int tos=0;  [EFEITH/
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LR
int main ()
i

int seriesSize=0;  /*¥ ¥
printf("\ntFE 4 4 B Fibonacei #741) 'n\n');
printf(" A ETHE AR T E: '),
scanf(" %d", &seriesSize);

printf(""\n Fibonacci ¥ 7 %d i : %S8ld\n",
seriesSize, Fibonacci(seriesSize));

printf("\n");

system("PAUSE");

return (;

}  /*end main*/
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/* i ¥ Fibonacci: # 5 Fibonacci ¥ 51| Hin P E0%/
long Fibonacci (long num)
{
static int d=0;
int i;
if(d==0) push(0);
d++;
for(i=1:i<d*6;i++)
printf(" *);
printf(" i %d =% HiA H: JEZnum=%I1d\n" ,d,num);
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if (num == 0 |l num==1) /%3] i%IH {28 1B 51T/
{
d=pop();
return 1;
1
else
{
push(d);
return (Fibonacei (num - 1) + Fibonacci (num - 2));
h

} /* end Fibonacci #/
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/i push: A FEpREe/
void push(int i)
{
if(tos>=MAX){
printf("'Stack Full\n"');
h
stack[tos]=i;
tos++;
} /* end push */
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reef fpop: Ry

int pop(void) <D - ET R PP S B M — 2010 L
{
tos--;
if( tos<0){ ik )
printf("'Stack Underflow\n" = nun-d
return 0;
}

return stack[tos];
t /¥ end pop */




www .. hackshp.cn
www . hackshp.cn

S

1. CECREH) 52 DS H R FIECEAR, K—
ATRERIEEL, CLERHRE AT R L. S
Egin{)@ﬁ, N REREREE, R LR



www .. hackshp.cn

> s

www . hackshp.cn

e > TSR, -2 T e R A R O Lk
r* R IHR A JE ST XT5-14-1.c %/
#inclnde <stdio.h>
#include <stdlib.h>
void convert(int n)
{
int i;
if (( i=n/7)!=0) convert(i);
putchar(n% 7+'0");
h
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int main ()
{
int number;
do{

printf("\niFHA DA IR "),
scanf(''%d", &number);

}while(number<=0);

printf("\n Oy -EREHRIEGE, AL \n");

convert(number);

printf("\n");

system('""PAUSE");

return ;

1 f*end main*/
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f* 2 ESE1AE: - RER T RERCE RO -B Uk
F* IRACHAS. PRI XT5-14-2.c %[
#inclnde <stdio.h>
#inclnde <stdlib.h>
#define MAX 100
void convert(int n)
{
int i;
char seven|[MAX];
i=0;
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while(n)

1
seven[il=n%7+'0";
n=n/7;
i++;

b

while(--i>=0)
{

putchar(seven[i]);
}
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PR3
int main ()
{
int number;
do{
printf(""\nifFH A bR )
scanf(''%d", &number);
twhile(number<=10);
printf(""\n ¥4 00-EOHREHE, SR 2 ")
convert(number);
printf("\n");
system("PAUSE");
return (;

} /#end main®/



(

S
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4. 4mFESEE: DB St MAa. bRlefI{E, R IR TR
ax2+bx+c=0/43 .

EJEEaT OF

float x1,x2,disc,p,q;
I Ay B n P S 3 . b2dac,  EEEIE 10 Sk R0 H2 50 A 4 3
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ax2+bx+c=0/H .

-l

void greater_than_zero(float a,float b);
/* pfifiigreater_than_zero: KfF P~ [E5LH #/
* void equal_to_zero(float a,float b);
/* pfi¥tequal_than_zero: KF#P/HHFSLAR */
. void smaller_than_zero(float a,float b);
/* pfidiismaller_than_zero: 7P~ EEAR M 5L SRR HL */
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4 4nFESE I M &t Aa. bRleI{H, R _UHE
ax2+bx+c=0/13 .

3% 3.00. -1.00
WAMHELE . =42 FE T, 2, 1, AR E SR

#: -1.00
MEfR: = REEET6. 4. 2, FUARHRNLH-033, B
4047, -0.47
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M E6HEAT: RFE—JC I HIE. EERF: XT6-4.C*
#inclode <stdio.h>
#include <stdlib.h>

float x1,x2,disc,p,q;

/* e ¥tgreater_than_zero: REF A [E]SCHE
void greater_than_zero(float a.float b)

x1=(-b+sqrt(disc))/(2¥a);
x2=(-b-sqrt(disc))/(2*a);
/* fi¥tequal_than_zero: RH%M/~HH[ESLAR */
void equal_to_zero(float a,float b)
x1=x2=(-b)/(2%*a);
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/* pfi¥ismaller_than_zero: =R#% P/~ B4R By S 5OR B0 +/
void smaller_than_zero(float a.float b)

p=-b/(2*a);
q=sqrt(-disc)/(2*a);
/% 2 bR 0/
int main(void)
float a,b,c;
printf(""\n:fF— 0 —UCTFE! \n\n);

printf("\n A\ T2 RE (abe) M)
scanf("' % f, % f, %" &a, &b, &c);

printf("\n JTFEE: %5.20%x*x+ % 5.20%x+ %5.2f=0\n" ,a,b,c);
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if(a==08& &b==0)
printf("\na b A0, TTRAHLLL! \n\n'");

else
if(a==0) -
lﬂglnrim:ﬁ["’m JCITRE, RET: %fin\n",-c/b);
e

disc=b*h-4*a*c;
printf("\n /7 FEHIHE & \n'");
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if(disc>0)
{

greater_than_zero(a,b); EE TR, |
printf('"X1=%5.20tX2="%5, me‘m",xl xg},

i
else if(disc==0)

equal_to_zero(a,b);
printf("'X1=9%5.2MX2=%5.2n\n" ,x1,x2);

else

smaller_than_zero(a,b);
printf("" X 1=% 5.2f+ % 5.2fi\t X 2= % 5.2f- % 5.2fi\n\n " ,p.q.p,q);

i

system("'PAUSE");
return 0;
} /end main®/
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4, CGHaihHE) XS A DS A i e 3oy 3L
T T, B9 A RSE TREF2005T, I kiZEReE
B9% . i, HFEATEA AR LT S00000 )R AL, 7
9%, W bJE#20070, AR THHLTH65000. W'sE—
MR A E AR —BRNEE B8, HEIF
BRZMEARAKRNLY. SRaeHE —MHEAR, L
INRE RBENARTERER.

€ TEAT aF
float salary;

long int total;
I B 1 kR Y R
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4. GHaitH) RAEAa LLAYE AN R e b Fmh 3
T TR . BB ARAER TRIEFH2005C, I EiZRRYE
BI9% . i, HFaE A RAREE 500000 )/ A, 3R
9%, N _EJE#FH2007C, AR THALTH6505C. Hdm's—
PMER: A ANRRIE—BNSE 88, HEIF
BrREZEREARARANTYSE. SikdeE—HEAR, L
NS BBEAIR RS

MR TR -
58 BAE5000, THHHE 40650
i BA1200, FHHH 4218
W RE-1, BB
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M HB6E6H : FraxihH. WIfF: XT6-6.c*/
#incluode <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main(void)
{
float salary;
long int total;
printf("\n iFH A B H GBS CIFOREHD ")
scanf(" %ld" ,&total);
while(total!=-1)
{
salary=200+total*0.09;
printf(""\n iZH U B AP %.2050\n" salary);
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]

E— .

printf("\n FHIA T —RCRy R A AR LH: )
scanf(" %d",&total);
}

system('"PAUSE");
return 0;
} *end main®/
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